
 
 

ATA DA 11ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

 

Ao oitavo dia do mês de novembro de dois mil e vinte e três, com início às 09:30 

foi realizada na sala de reuniões da CAPEP-SAÚDE, a 10ª Reunião Ordinária do 

Conselho de Administração. Estiveram presentes na reunião os representantes 

da Prefeitura: Gilvânia Karla Nunes Beltrão Alvares e sua suplente Tatiana 

Ribeiro, Christiane Simões dos Santos e seu suplente Carlos Alberto Arias 

Morozetti Alves; e Cristian Mark Weiser; o representante do SINDSERV: Flávio 

Antonio Rodrigues Saraiva e seu suplente Wagner Ferreira da Silva; e o 

representante do SINDEST: José Antonio Ferreira. 

Durante a reunião foram discutidos os processos conforme abaixo: 

 

- Processo 069379/2022-05: O Conselheiro Carlos apresentou as alterações 

que se fazem necessárias nas tabelas da CAPEP-SAÚDE: 

1- Segmentação dos pacotes de ablação de modo a contemplar os diversos tipos 

desse procedimento. O estudo referente a esses pacotes já havia sido iniciado 

anos atrás com auxílio de Assessoria e Consultoria da Qualirede, porém 

somente agora foi possível finalizar a composição dos pacotes e atualização dos 

valores. A CAPEP-SAÚDE possuía apenas dois pacotes, com a nova 

atualização passará a ter cinco. Essa alteração possibilitará um melhor 

atendimento aos mutuários e maior celeridade nas análises; 

2- Alteração dos valores de biópsias guiadas por tomografia as quais eram 

remuneradas por conta aberta, porém não houve adesão de prestadores no novo 

credenciamento. Para solucionar o caso, uma vez que há pedidos médicos 

constantes e muitas vezes os exames são referentes à casos oncológicos, foi 

realizada uma pesquisa de mercado e observado que a forma de remuneração 

deste tipo de procedimento seria mais adequada por meio de pacote; 

3- Alteração do valor da Mamotomia, exame também relacionado à casos 

oncológicos, atualmente a CAPEP-SAÚDE conta com apenas um prestador para 

o mesmo e o equipamento encontra-se em manutenção. Por meio de pesquisa 

de mercado foi verificado que o valor remunerado pela CAPEP-SAÚDE se 

encontrava muito abaixo do valor de mercado, sendo necessária adequação 

para possibilitar que demais prestadores possam realizar os atendimentos; 

4- Adequação do trecho do edital o qual refere-se às brocas e serras como 

materiais permanentes, uma vez que devido à evolução tecnológica esses 

materiais passaram a ser descartáveis; 

5- A CAPEP-SAÚDE já possui cobertura para o exame BRCA 1 e 2, porém foi 

verificado que existem diversos tipos desse exame e tabela não especificava 

qual tipo. A alteração discrimina os 03 tipos de exames BRCA 1 e 2 cobertos; 



 
6- Considerando a escassez de prestadores para realização de Hemodiálise na 

Baixada Santista, propõe-se estender a abrangência do credenciamento; 

7- Considerando que o procedimento de Radioiodoterapia não possui prestador 

na Baixada Santista, propõe-se que o mesmo seja destacado do Edital atual e 

passe a ter Edital próprio possibilitando o credenciamento de prestadores na 

região de São Paulo. 

Após a explanação a respeito das alterações, estas foram deferidas em 

unanimidade. 

Durante a discussão dos tópicos foi levantado pelo Conselheiro Saraiva a 

possibilidade da CAPEP-SAÚDE elaborar um informativo sumário de ações 

realizadas pela CAPEP-SAÚDE em relação a tópicos como fiscalização de 

contratos, tabela de cobertura de procedimentos, credenciamentos (comparativo 

antes x depois) e padronização de procedimentos e valores. 

- Processo 066410/2023-10: Mutuária solicita exame que possui cobertura, 

porém não há prestador credenciado para realização. Realizada leitura do 

parecer favorável da Auditoria Médica. Deferido pelo menor valor orçado. 

- Processo 066224/2023-35: Mutuária solicita exame que possui cobertura, 

porém não há prestador credenciado para realização. Realizada leitura do 

parecer favorável da Auditoria Médica. Deferido pelo menor valor orçado. 

- Processo 042394/2023-61: Mutuária solicita exame que possui cobertura, 

porém não há prestador credenciado para realização. Realizada leitura do 

parecer favorável da Auditoria Médica. Deferido pelo menor valor orçado. 

- Processo 068377/2023-17: Mutuário solicita consultas adicionais para sua 

dependente. Considerando os documentos apresentados e a patologia, deferido 

até mais 04 consultas para realização no ano de 2023. 

- Processo 061269/2023-96: Mutuária solicita consultas adicionais para seu 

dependente. Considerando os documentos apresentados e a patologia, deferido 

até mais 04 consultas para realização no ano de 2023. 

- Processo 059065/2023-11: Mutuária solicita autorização para exame. 

Realizada leitura do parecer favorável da Auditoria Médica. Deferido 

considerando o parecer da Auditoria Médica, pelo menor valor orçado. 

- Processo 53050/2023-13: Mutuária solicita exames sem cobertura para 

tratamento também não coberto. Realizada leitura do parecer da Auditoria 

Médica, o qual foi somente parcialmente favorável. Indeferido, considerando a 

não cobertura para o tratamento. 

- Processo nº 030384/2022-29: Atualmente a CAPEP-SAÚDE possui apenas 

dois credenciados para Arritmologia, sendo que um deles solicitou 

descredenciamento. Autorizamos a abertura de um Edital em separado para 

possibilitar que novos prestadores interessados possam se credenciar. 



 
- Processo 65371/2023-24: Mutuária solicita reconsideração em relação à 

carência, visto demora para obtenção de documentação. Realizada leitura do 

processo pelo Conselheiro Cristian, mutuária arcará com os valores não 

contribuídos no período. Deferido. 

 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 12:00, sendo a ata por 

mim, Christiane Simões dos Santos, digitada. 

 

 



 
Gilvânia Karla Nunes Beltrão Alvares 

Conselheira 

 

Christiane Simões dos Santos 

Conselheira 

 

 

Cristian Mark Weiser 

Conselheiro 

 

 

José Antonio Ferreira  

Conselheiro 

 

Flávio Antonio Rodrigues Saraiva 

Conselheiro

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


